
 في مقياس: جباية المؤسسة الإجابة النموذجية 

 تخصص مالية المؤسسة خصص: السنة الثالثةالت

 نقاط( 6) : السؤال الأولحل 

 نقطت(. 0.5) انضريبت ػهى أرباح انشركاث = اننتيجت انجبائيت * انمؼذل -1

 نقطت(. 0.5) دج. 1.035.000=  0.23*  4.500.000 =

 نقطت(. 0.5) انضريبتمبهغ  –انصافي = اننتيجت انمذاسبيت  انربخ -2

 نقطت(. 0.5) .دج 2.565.000=  1.035.000 – 3.600.000 =

 نقطت(. 0.5)   0.05صافي * الادتياطي انقانىني = انر بخ ان -3

 نقطت(. 0.5) دج. 128.250=  0.05*  2.565.000= 

 نقطت(. 0.5) دج. 2.000.000=  0.1*  20.000.000من رأس انمال =  10% -4

 نقطت(. 0.5دج ) 2.028.250=  128.250+  1.900.000الادتياطي + انتراكم =  -5

 دج. 100.000=  2018الادتياطي انقانىني نسنت  -6

  قانىني ادتياطي -انقابم نهتىزيغ = انربخ انصافي  انربخ -7

 نقطت(. 0.5دج ) 2.465.000=  100.000 – 2.565.000= 

 نقطت(. 0.5ربخ انقابم نهتىزيغ/ػذد الأسهم )ربخ انسهم انىادذ قبم انضريبت = ان -8

 نقطت(. 0.05) دج. 2.465=  2.465.000/1000= 

 نقطت(. 0.5) 369.75=  0.15*  2.465انضريبت ػهى انسهم انىادذ =  -9

 

 نقاط( 50) السؤال الثاني:حل 

 دساب انرسم ػهى انقيمت انمضافت ػهى انمبيؼاث: -1

 نقطت(. 0.5دج ) TVA  =8092000/1.19*0.19  =1.292.000: 01انفاتىرة 

 : 02انفاتىرة 

HT   =7.200.000 – (7.200.000 *0.03)  =6.984.000 ( .0.5دج .)نقطت 

TVA  =6.984.000  *0.19  =1.326.960 .نقطت( 0.5) دج 

 :03انفاتىرة 

HT   =5.000.000 – ( 5.000.000  *0.02 + )200.000  =5.100.000 .نقطت(. 0.5) دج 

TVA  =5.100.000  *0.19  =969.000 .نقطت( 0.5) دج 

 نقطت(. 0.5) دج. 3.587.960واجبت انذفغ =  TVAمجمىع 

 ياثػهى انقيمت انمضافت ػهى انمشتر مدساب انرس -2

 نقطت(. 0.5) دج 1.884.000( = HTمجمىع انىػاء انخاضغ نهرسم ػهى انمبيؼاث ) -



 نقطت(. 0.5) دج. 12.274.600 =  0.65*  1.884.000انمشترياث =  -

- TVA  = نقطت(. 0.5) دج. 2.332.174=  0.19*  2.332.174مسترجؼت 

- TVA  = نقطت(. 0.5) دج. 1.255.786=  2.332.174 – 3.587.960مستذقت 

 نقاط( 50) حل السؤال الثالث:

 نقطت( 0.5) دج. 15.600.000=  1.3*  12.000.000انمبيؼاث )رقم الأػمال( =  -

 نقطت(. 0.5) دج. 30.600.000مجمىع الإيراداث =  -

 نقطت(. 0.5دج. ) 22.575.000مجمىع انتكانيف =  -

 نقطت(. 0.5) دج. 8.025.000=  22.575.000 – 30.600.000اننتيجت انمذاسبيت =  -

 + تكانيف غير مقبىنت جبائيا.انتخفيضاث  –ت انجبائيت = اننتيجت انمذاسبيت اننتيج -

 :انتكانيف انغير مقبىنت جبائيا -

 كهيا: -أ

 نقطت( 0.54) دج. 100.000مصاريف تنظيم دفم:  -

 نقطت(. 0.5) دج. 250.000غراماث و ػقىباث:  -

 في دذود: -ب

  = دج. 325.000=  650*500هذايا إشهاريت 

  = دج. 250.000=  500*  500انذذ انمسمىح به 

  = نقطت(. 01دج ) 75.000انفرق 

  = دج. 1.300.000تبرػاث نههلال الأدمر 

  = دج. 1.000.000انذذ انمسمىح به 

  = نقطت(. 01) دج. 300.000انفرق 

 دج. 300.000=  0.2*  1.500.000سيارة سياديت =  اهتلاك 

  = دج. 200.000=  0.2دج *  1.000.000انذذ انمسمىح به 

  = نقطت(. 01دج ) 100.000انفرق 

  = دج. 1.600.000مصاريف انرػايت والإشهار انرياضي 

  دج. 1.560.000=  0.1*  15.600.000من رقم الأػمال =  0.1انذذ انمسمىح به 

  = نقطت(. 01) دج. 40.000انفرق 

دج  8.890.000( = 40.000+  100.000+  300.000+  75.000+  250.000+ 100.000+ ) 8.025.000اننتيجت انجبائيت =  -

 نقطت(. 01)

   نقطت(. 01دج. ) 2.311.400=  0.26*  8.890.000انضريبت ػهى أرباح انشركاث = 

 



 

 

 

 


